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Δράσεις Εθελοντικής Αιμοδοσίας σε στενή
συνεργασία όλων των εταίρων με δημόσιες αρχές όπως
Δήμοι και Δημόσια Νοσοκομεία στις διασυνοριακές
περιοχές σε Ελλάδα και Βουλγαρία.

Παροχή Ψυχοκοινωνικής Υποστήριξης παιδιών
και οικογενειών σε Ελλάδα και Βουλγαρία. Στην
Ελλάδα η παροχή ψυχοκοινωνικής υποστήριξης
παρέχεται μέσω της λειτουργίας της Ευρωπαϊκής
Γραμμής Υποστήριξης 116111, 24/7 , 365 ημέρες το
χρόνο, που λειτουργεί ο Οργανισμός «Το Χαμόγελο του
Παιδιού» με εξειδικευμένους ψυχολόγους, ενώ στη
Βουλγαρία, παρέχεται διαδικτυακά μέσω της χρήσης
υφιστάμενης ψηφιακής πλατφόρμας .

Εκπαιδευτικά Σεμινάρια που απευθύνονται σε
σχολικούς ψυχολόγους και εκπαιδευτικούς με
στόχο την εκπαίδευση τους σχετικά με τον τρόπο
δράσης γύρω από το Covid-19 και τις ιογενείς
λοιμώξεις προκειμένου να μπορούν να υποστηρίζουν
και να συμβουλεύουν μαθητές, γονείς και άλλους
επαγγελματίες στις σχολικές κοινότητες.

 «Το Χαμόγελο του Παιδιού» ως επικεφαλής εταίρος μαζί 
με τους υπόλοιπους εταίρους: την Κ. Καραθεοδωρή Α.Ε. 
Αναπτυξιακός Οργανισµός Τοπικής Αυτοδιοίκησης από 
την Ελλάδα ,το Nadja Centre Foundation, Sandanski Branch 
και το Regional Inspectorate of Education-Blagoevgrad, 
από την Βουλγαρία συνεχίζει την επιτυχή υλοποίηση του 
έργου «INTERSYC II» στο πλαίσιο του προγράμματος 
“Interreg V-A Greece-Bulgaria” 2014-2020, συμβάλλοντας 
ουσιαστικά και στην αντιμετώπιση της πανδημίας 
του Covid-19 μέσα από την υλοποίηση μιας σειράς 
δράσεων όπως :

Εκστρατεία Ενημέρωσης, Ευαισθητοποίησης,
Εκπαίδευσης σχετικά με τη νόσο του Covid-19
χρησιμοποιώντας ψηφιακά μέσα στην Ελλάδα και τη
Βουλγαρία ,συμβάλλοντας στην εύρεση χρήσιμων
πληροφοριών ,στην προστασία των ανθρώπων από την
παραπληροφόρηση και την προώθηση ορθών τρόπων
διαχείρισης και πρόληψης της μόλυνσης του Covid-19.

Παροχή απαραίτητου Ιατρικού Εξοπλισμού με
σκοπό την ενίσχυση των Εθνικών Συστημάτων
Υγείας σε διασυνοριακό επίπεδο. Η νέα Κινητή
Ιατρική Μονάδα Εντατικής Θεραπείας Νεογνών και
Παιδιών και οι υπόλοιπες Κινητές Ιατρικές Μονάδες του
Οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού», τίθενται
στη διάθεση των αρμόδιων δημόσιων αρχών για την
επείγουσα μεταφορά ασθενών είτε που ανήκουν σε
ευάλωτες ομάδες, είτε που διαμένουν σε διασυνοριακές
περιοχές και αντιμετωπίζουν τυχόν προβλήματα υγείας.
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